                                                          Тест Население
1. Укажите примерную численность населения Земного шара.
А)3,5 млрд.                  В)4,5-5 млрд.
Б)5,1-6 млрд.               Г)6,5 млрд.  
2. Укажите абсолютный ежегодный прирост населения Земли в 90-х г.
А)20-30 млн.                  В)80-100 млн.
Б)50-70 млн.                  Г)120-130 млн.
3. Укажите предложенном списке страны, численность населения которых превышает 100 млн. человек.
А) Китай                       В) Индия
Б) Мексика                  Г) Бангладеш
4. Укажите группу, в которую входят только государства с населением более 100 млн. человек.
А) Россия, Эфиопия, Нигерия, Индия
Б) Вьетнам, Италия, Франция, Германия
В) Бразилия, Япония, Пакистан, Нигерия
Г) Бангладеш, Пакистан, Украина, Австралия
5. Укажите верные утверждения:
А) В восточном полушарии сосредоточено больше населения, чем в Западном
Б) В северном полушарии население меньше, чем в Южном
В) Большинство жителей Земли расселено на высотах до 200м над уровнем Мирового океана
Г) Средняя плотность населения на Земле - около 20 человек на 1 
6. Укажите группу, в которой все страны имеют низкую плотность населения
А) Оман, Парагвай, Бельгия
Б) Вьетнам, Лаос, Камбоджа
В) США, Япония, Германия
Г) Россия, Ливия, Монголия
7. Укажите регион, который является наиболее многонаселенным в современном мире
А) СНГ                                          Г) Северная Америка
Б) Зарубежная Европа            Д) Латинская Америка
В) Зарубежная Азия                 Е) Африка
8. Укажите предложенном списке страны, в которых большинство населения проживает в горных районах (выше 1000м над уровнем Мирового океана)
А) Боливия                     Г) Китай                          
Б) Мексика                    Д) Эфиопия   
В) Бразилия                   Е) Египет
9. Укажите верные утверждения:
А) Соотношение мужчин и женщин в мире  определяется значительным перевесом численности женщин над численностью мужчин в Индии и Китае
Б) В целом по миру численность женщин значительно больше, чем численность мужчин
В) В развитых странах, как правило, численно преобладают женщины
Г) Мальчиков рождается больше, чем девочек, но к  15-летнему возрасту
Соотношение полов выравнивается, а в старших возрастах обычно преобладают женщины
10. Укажите в представленном списке пять стран с наиболее высоким естественным приростом
1)Монголия                6)Чад
2)Албания                   7)Мадагаскар
3)ЮАР                           8)Никарагуа
4)Египет                       9)Алжир
5)Нигерия                   10)Австралия
11. Укажите страну с самым высоким в Европе естественным приростом населения
А) Греция              В) Болгария
Б) Албания            Г) Португалия
12. Укажите верные утверждения:
А) В развивающихся странах дети составляют 40-45% населения
Б) В развивающихся странах доля трудоспособного населения составляет  70-80%
В) В развивающихся странах доля детей в 4-5 раз выше доли пожилых людей
Г) В развитых странах доля пожилых людей выше, чем доля детей
13. Укажите страну, в которой доля пожилых людей выше, чем доля детей
А) Кения                  В) Кувейт
Б) Германия            Г) Индия
14. Укажите страну, в которой доля детей составляет менее четверти населения, а доля пожилых людей - значительно выше, чем в среднем по миру
А) Бразилия           Г) Индия
Б) Мексика            Д) Кувейт
В) Болгария           Е) Кения
15. В мире на каждые 1000 женщин приходится примерно
А)990 мужчин            В)1010 мужчин
Б)1001 мужчина        Г)1100 мужчин
16. Укажите верные утверждения:
А) Около половины государств  мира мононациональные
Б) США – самая многонациональная страна мира
В) Индия  - многонациональное государство
Г) Наиболее распространенный в мире язык – английский
17. Укажите три народа, относящихся к одной языковой системе
1)хиндустанцы              6)банту
2)китайцы                       7)вьеты
3)немцы                          8)японцы
4)баски                            9)курды
5)египтяне                     10)тамилы
18. Укажите, между какими расами метисы являются промежуточной группой
А) между европеоидной и негроидной
Б) между европеоидной и монголоидной
В) между европеоидной и австралоидной
Г) между негроидной и монголоидной
19. Укажите регион, в котором наиболее интенсивно происходило (и происходит) смешивание рас
А) Зарубежная Азия                Г) Африка
Б) Зарубежная Европа           Д) Австралия и Океания
В) Америка                                Е) СНГ
20. Укажите страну по имеющимся в ней национальным меньшинствам: курды, азербайджанцы, арабы, белуджи
А) Ирак                Г) Индия
Б) Иран               Д) Саудовская Аравия
В) Турция            Е) Пакистан
21. Укажите мировые религии
1)христианство                     5)мусульманство 
2)индуизм                              6)иудаизм
3)конфуцианство                 7)синтоизм
4)буддизм                             8)даосизм
22. Укажите в представленном списке страны, в которых преобладают мусульмане-сунниты
1)Иран                     6)Нигер
2)Египет                   7)Сомали  
3)Индонезия          8)Босния и Герцеговина   
4)Малайзия            9)Турция
5)Вьетнам             10)Болгария
23. Укажите третью по численности приверженцев мировую религию
А) христианство            В) ислам
Б) индуизм                     Г) буддизм
24. Укажите азиатскую страну, в которой среди верующих преобладают католики
А) Малайзия            В) Монголия          д) Филиппины
Б) Бангладеш           Г) Турция
25. Укажите среди регионов мира  два с наибольшей численностью городского населения
А) Европа            Г) Северная Америка
Б) Азия                Д) Латинская Америка 
В) Африка           Е) Австралия и Океания
26. Укажите в представленном списке государств Европы два с минимальным уровнем урбанизации
1)Великобритания                 6)Португалия
2)Австрия                                  7)Болгария
3)Франция                                8)Нидерланды
4)Италия                                    9)Швеция
5)Албания                                10)Бельгия
27. Укажите группы предложений, в которых содержатся только верные утверждения
А) Уровень урбанизации в целом по миру около 50%.В мире насчитывается около 400 городов – миллионеров. В мире насчитывается около 20 городов с населением более 10 млн. человек в каждом. В Австралии и Океании нет городов с населением более 5млн. человек
Б) Доля городского населения на Земле – примерно ½.уровень урбанизации в развитых странах составляет в среднем 75%.Уровень урбанизации в большинстве  развивающихся стран составляет 20-40%
В) В городских поселениях  живет примерно половина населения Земли. В Северной Америке, а также в Австралии и Океании более ¾ населения – городские жители
Г) В Африке в городских поселениях проживает около  1/3  населения. Доля городского населения в Азии в 2 раза меньше, чем в Африке

28. Рост городов в большинстве развивающихся стран характеризуется
А) высокими темпами
Б) опережением реального экономического развития
В) разрастанием трущоб
Г) переселением жителей из центра города в пригороды
29. Для центральной части типичного североамериканского города характерна планировка
А) радиальная
Б) прямоугольная
В) хаотическая
30. Укажите наиболее крупную городскую агломерацию из перечисленных
А) Каир                        Г) Токио
Б) Бомбей                  Д) Лондон
В) Нью-Йорк              Е) Буэнос-Айрес  




















Ответы:1)Б; 2)В; 3)А, В, Г; 4)В; 5) А, В,;6)Г; 7)В; 8) А, Б, Д, Е; 9)В, Г;10) 1,5,7,8,9; 11)Б; 12)а, г;13)Б; 14) В; 15) В;16; А, В; 17) 1, 3, 9;
18)Б; 19) В; 20) Б; 21) 1,4,5; 22)2,3,4,6,7,8,9; 23)Г; 24)Д; 25) А,Б; 26)5,6; 27)А.,Б,В; 28)А,Б,В;29)Б;30)Г.
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